

НОВОСТЬ  
17.07.2020

## ЛУКОЙЛ ПОМОГ ОБНОВИТЬ ОБОРУДОВАНИЕ КИНОКОНЦЕРТНОМУ ЦИРКОВОМУ КОМПЛЕКСУ В ЮГРЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало помощь в оснащении световым и звуковым оборудованием киноконцертного циркового комплекса «Юность Шаима» в городе Урай (ХМАО-Югра). Финансирование велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

В учреждении смонтирован новый светодиодный экран размером 72 м<sup>2</sup>. Благодаря высокому разрешению мультимедийного оборудования обеспечивается высокое качество изображения. Также приобретены звуковые и световые пульта, звукоусиливающая аппаратура, вокальная радиосистема, генератор тяжёлого дыма, светодиодный прожектор.

«Такого масштабного обновления не было за 18 лет существования комплекса. Воплотить в жизнь мечту артистов, звукорежиссёров и художников стало возможным благодаря компании «ЛУКОЙЛ. Ежегодно в стенах нашего учреждения проводится более 700 мероприятий. Огромная благодарность нефтяникам за внимание к работе нашего коллектива», - сказала Елена Вагина, директор ККЦК «Юность Шаима».